
   

  اترياضي

fراگ  -1 (x) x 2 fباشد، جواب معادله 1 (x) x  1
2   كدام است؟ 1

1(
1

3
   2(1   3 (1  4(

1

3
  

gاگر - 2 {( , )( , )( , )( , )} , f(x) x    2
1 3 2 4 5 1 3 4ο  .باشدfog1

 كدام است؟ 

1({( , )( , )}3 3 4 ο   2({( , )( , )}3 3 4 ο   3({( , )( , )}3 1 4 2   4({( , )( , )}1 3 2 ο   

yاگر نمودار - 3 f ( x ) 2 xبه صورت زير باشد، نمودار 1
y f ( )  1

2
 كدام است؟  

 
 
 
 
  

1 (  2 (

  

3(    4(   

xنمودار تابع اگر - 4
y f ( )  1

2
yبه شكل زير باشد، دامنه تابع  f (x) 1  كدام است؟  

  

1([ , ]1 3       

2([ , )8 12     

3([ , )3 7     

4([ , )
1 9

2 2
   

  

fاگر - 5 (x) x 1 وg(x)
x


 2

1

1

 كدام است؟ gofباشد، دامنه  

1(( , ) 1   2(( , ) 1    3(( , ) ( , ] 1ο Υ ο   4(( , ) ( , ) 1 1Υ ο   

xاگر - 6
g(x) sin , f (x) [x] [ x]


   

2
gof)باشد، معادله  )(x) x x2

4   چند ريشه دارد؟  

1 (1  2 (2   3 (3   4 (4  

7 - gof (x) x x  4 2
  ؟استكدام  f(x)ضابطه تابع  است.به شكل زير يك سهمي  gو نمودار تابع  1

1(x2
   

2(x 2
   

3(x 2
1   

4(x 2
1 

 
 
 
 
 
 



  تواند باشد؟ يك از توابع زير مي نمودار زير مربوط به كدام - 8

1(y cos( x )


  1 2
6

   

2(y sin(x )


  1
6

   

3(y sin( x )


  1 2
6

   

4(y sin(x )


  
6

   

  تواند مربوط به كدام تابع زير باشد؟  نمودار زير، مي - 9

1(y cos( x )


 2
3

   

2(y cos( x )


 2
3

   

3(y cos(x )


 
6

   

4(y cos(x )


 
6

   

yاگر نمودار تابع -10 acos(bx c)  به شكل زير باشد، حاصل abc  كدام است؟  

1(



7

15
   

2(



2

15
    

3(



15

   

4(



2

3
   

yتابع - 11 tan x هاي زير اكيداً صعودي است؟  يك از بازه در كدام 

1([ , ]
1 1

2 2
   2([ , ]1 3   3([ , ]2 5   4([ , ] 2 1    

sinاگر داشته باشيم -12 x cos x 5 3 x، حاصل3 x
tan tan 2

3 4
2 2

xكدام است؟ 
(cos )

2
ο   

1(
46

25
   2(

3

5
   3(

34

5
   4(

7

25
   

xمعادله -13 x
sin cos 

2 3
ο در بازه[ , ]2ο داراي چند جواب است؟ 

  1) 4   2) 3  3) 2  ) صفر1

sinمعادله -14 x cos x3 2 2  ο داراي چند جواب در بازه[ , ]



2

 است؟  

  ) صفر 4   1) 3   3) 2   2) 1

)اگر بازه - 15 x , x)2 1 5 باشد، همسايگي چپ كدام عدد زير است؟  5سايگي راست عدد هم  

1 (14  2 (15  3 (11  4 (13  

fاگر -16 (x) x (a )x   2
4 2 1 xبر 3 3   كدام است؟  aپذير باشد،  بخش 1

1(
25

3
   2(

101

5
   3(

25

6
   4(

125

3
   

حاصل -17
x

sin x tan x
lim

x
sin


3

2

ο
  كدام است؟  

  2   3 (4   4(4)2  ) صفر1

  

حاصل حد - 18
x

x x x
lim

x

  


3 2

2

5 5 2

2
  كدام است؟ 

1 (2  2 (3  3(3   4(2   



x]حد چپ تابع -19 ]
f (x)

x x






1
xدر     كدام است؟  1

1(   2( 3   صفر(   4( 1   

اگر - 20
b

x

(m )x x
lim

x x

1

2

1 1
4

2 1





  


 
باشد، حاصل 

x

m b
lim

x x m2
1

11

8

 

 
  كدام است؟ 

1(   2(   3 (1   4(1   

حاصل حد -21
x

x x
lim

x x

  

 

32 2

3 3

1 4 1 3

2 3

  كدام است؟

1(
1

3
)3  ) صفر2   

2

3
   4(

2

3
   

حاصل حد - 22
x ( )

x
lim

x x2
3

2 1

12 



 
  كدام است؟ 

1(   2(   3 (7   4 (تعريف نشده   

  است؟ محاسبه شده هاي زير درست حدبه شكل زير است. چند تا از  fنمودار تابع  - 23

الف)
x
lim (f[f(x)])


ο    

ب)
x
lim f (f (x))


 2    

پ)
x ( )

lim f (f (x))
 


1

2    

   1) 4   3) 3  ) صفر2  2) 1

fاگر - 24 ( ) 2 باشد، حاصل 3
h

f ( ) f ( h)
lim

h

 2 2 5

3ο
  كدام است؟ 

1 (15  2(
1

5
   3 (5   4(

5

3
   

  از بين موارد زير، چند مورد درست است؟ - 25

  

fالف) (d) f (e)    

fب) (b) f (c)    

fپ) (a) f (b)    

  

  صفر) 4   3) 3   2) 2   1) 1


